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gennaio 2000 n. 9) 

VERBALE DI ASSEMBLEA DEI SOCI 

DI SOCIETA' A RESPONSABILITA' LIMITATA CONSORTILE 

REPUBBLICA ITALIANA 

Questo giorno di giovedì trenta luglio duemilaventi 

30 luglio 2020 

In Calolziocorte e in una sala del fabbricato denominato "Vil-

la De Ponti" sita in Via A. Galli n. 48/a angolo Via Mazzini. 

Alle ore 19,00 ore diciannove e minuti zero 

Avanti a me Dott. PIER LUIGI DONEGANA Notaio residente in Og-

giono, iscritto presso il Collegio Notarile di Como e Lecco 

è personalmente comparso il signor: 

LOCATELLI PIERGIORGIO nato a Lecco il giorno 21 dicembre 1949, 

domiciliato per la carica presso la sede sociale, italiano 

il quale dichiara di intervenire al presente atto nella sua 

qualità di Presidente del Consiglio di Amministrazione della 

società consortile: 

"GAL QUATTRO PARCHI LECCO BRIANZA - Società consortile a re-

sponsabilità limitata" in sigla "GAL 4 Parchi", con sede lega-

le in Calolziocorte Via A. Galli n. 48/a angolo Via Mazzini 

presso Villa De Ponti, con capitale sociale di Euro 10.000,00 

(diecimila virgola zero zero) interamente versato, codice fi-

scale e numero di iscrizione al Registro delle Imprese presso 

la C.C.I.A.A. di Como-Lecco 03683440139 

della cui identità personale sono io Notaio certo. 

Indi esso comparente agendo nella sua qualità di Presidente 

del Consiglio di Amministrazione della società "GAL QUATTRO 

PARCHI LECCO BRIANZA - Società consortile a responsabilità li-

mitata" con sede in Calolziocorte, sopra citata, mi dichiara 

che è stata qui ritualmente e regolarmente convocata con avvi-

so inviato ai soci ai sensi dell'art. 12 dello statuto socia-

le, l'assemblea dei soci per discutere e deliberare sul se-

guente: 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Modifica art. 32 Statuto societario. 

2. Discussione e approvazione del Bilancio Consuntivo 2019. 

3. Aggiornamento dell'attività. 

4. Rinnovo cariche Consiglio di Amministrazione e revisore dei 

conti. 

5. Varie ed eventuali. 

Al che aderendo io Notaio dò atto che ai sensi dell'art. 15 

dello statuto sociale l'assemblea viene presieduta dal richie-

dente il quale constata: 

a) che l'assemblea è stata qui ritualmente e regolarmente con-

vocata come sopra detto; 

b) che sono presenti n. 7 (pari a 7.300 € di capitale) soci 

sul totale di n. 12 (dodici) soci; 

c) che sono presenti i membri del Consiglio di Amministrazione 
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signori: 

- LOCATELLI PIERGIORGIO, sopra generalizzato - Presidente 

- TREZZA GIOVANNI nato a Lecco il giorno 25 settembre 1949 - 

Vice Presidente 

- BIANCHI DARIO GIUSEPPE nato a Lecco il giorno 7 novembre 

1966 - Consigliere 

- TONINI VITTORIO nato a Milano il giorno 7 dicembre 1958 - 

Consigliere 

assente giustificato il Consigliere signor AGOSTINELLI AGOSTI-

NO; 

d) che è presente il Sindaco Unico signor ZENDRA DANILO, nato 

a Lovere il giorno 15 novembre 1971; 

il tutto come risulta dal Foglio delle Presenze che, firmato 

dal comparente e da me Notaio, si allega al presente verbale 

sotto la lettera "A"; 

e) che tutti i soci sono legittimati ad intervenire in assem-

blea ai sensi di legge; 

f) che, avendo accertato l'identità e la legittimazione dei 

presenti, l'assemblea è validamente costituita e può delibera-

re sull'ordine del giorno. 

Passando alla trattazione di quanto posto al primo punto 

dell'Ordine del Giorno il Presidente, dopo aver premesso che 

per quanto riguarda il secondo, terzo e quarto punto posti 

all'Ordine del Giorno, si provvederà con separata verbalizza-

zione, espone le ragioni per cui si rende opportuno modificare 

l'articolo 32 dello statuto sociale al fine di meglio precisa-

re, in sede di scioglimento della società, la devoluzione 

dell'eventuale riserva che risulterà disponibile una volta 

completata la fase della liquidazione. 

Il Presidente invita quindi l'assemblea a deliberare in merito 

a voto palese. 

L'assemblea, vagliate le surriferite proposte, ai voti unanimi 

dei presenti, come il Presidente constata 

DELIBERA 

1) di MODIFICARE L'ARTICOLO 32 DELLO STATUTO SOCIALE come se-

gue 

"Articolo 32 

Nel caso di scioglimento della società, per qualsiasi causa, 

l'Assemblea dei soci fisserà le modalità di liquidazione e no-

minerà uno o più liquidatori specificandone i poteri, ferma 

l'osservanza delle norme inderogabili di legge. Qualora la 

maggioranza prescritta non sia raggiunta, e nel caso previsto 

al numero 3 dell'articolo 2484 del Codice Civile, la nomina 

dei liquidatori sarà fatta dal Presidente del Tribunale nella 

cui giurisdizione ha sede la società su istanza dei soci, de-

gli Amministratori o dei Sindaci. 

La residua riserva che risultasse disponibile alla fine della 

liquidazione, dopo la copertura di tutte le passività, sarà 

devoluta interamente per finanziare progetti secondo modi sta-

biliti dall'Assemblea stessa e conformi alle finalità sociali. 



 

Si applicano gli artt. 2484 e 2496 del Codice Civile." 

A questo punto il Presidente dell'Assemblea dà atto che in se-

guito all'attuale delibera lo statuto sociale è esattamente 

quello che si allega al presente atto sotto la lettera "B", 

sottoscritto dal Presidente e da me Notaio. 

Null'altro essendovi da deliberare e più nessuno prendendo la 

parola, l'Assemblea viene sciolta essendo le ore 19,30 ore di-

ciannove e minuti trenta 

 

Di questo atto io Notaio ho dato lettura al comparente che lo 

ha approvato e confermato e lo sottoscrive con me Notaio alle 

ore 19,30 ore diciannove e minuti trenta 

Omessa la lettura degli allegati "A" et "B" per volontà del 

comparente. 

Consta di due fogli stampati con mezzi elettromeccanici da 

persona di mia fiducia e da me completati a mano per cinque 

intere facciate e parte della presente sesta facciata. 

F.TO: PIERGIORGIO LOCATELLI 

L.S. F.TO: PIER LUIGI DONEGANA NOTAIO 
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